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E BRIANZA SULLA LIMITAZIONE DELLE AUTO PRIVATE 
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Cosa ne pensa del divieto d'accesso alle auto private 
nel Quadrilatero della moda allargato?

Contrario

Indifferente

Favorevole

85%

2%

13%

Cosa ne pensa dell'ipotesi di allargare a tutto il centro 
il divieto d'accesso alle auto private?
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Ritiene utile una maggiore regolamentazione del 
traffico di biciclette e monopattini?
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Cosa ne pensa dell'ipotesi di allargare a tutto il centro il divieto 
d'accesso alle auto private? Per settore:
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Cosa ne pensa dell'ipotesi di allargare a tutto il centro il divieto 
d'accesso alle auto private? Per classe di addetti:
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Cosa ne pensa dell'ipotesi di allargare a tutto il centro il divieto 
d'accesso alle auto private? Per fascia di fatturato: 
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Migliora il traffico Migliora la qualità dell'aria Il centro di Milano non perde attrattività

Ordini per priorità i seguenti aspetti per i quali è favorevole alla 
chiusura del traffico nel centro di Milano:

Bassa

Media

Alta
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Peggiora la situazione del traffico
nelle aree esterne cittadine

Danneggia le attività commerciali Rende il centro meno attrattivo

Ordini per priorità i seguenti aspetti per i quali è contrario alla 
chiusura del traffico nel centro di Milano:

Bassa

Media

Alta


